

۱: یہ سب مسئلے کہ سے شروع ہوئے۔
 ← ایک سوال سے یہ سب مسئلے شروع ہوئے۔ میں نے As ملک کو
 بتایا کہ صیرا ایریا میں دورے اسے علاحدہ Ucds حکمت رشتہ کو
 بتایا کہ صیرا ایریا میں دورے اور جب 750 تا 2 مہارت
 اس کے لئے تو صیرا ایریا میں اسٹریٹجی کیا کہ اسکو جو ڈسٹری
 لوز ایسے ہی باتیں کرتی رہتی ہیں۔ آمدنی گھٹنے کا واسطہ ہے صیرا
 گھر سے ایریا کہ اور شغل کرنے کو بھی بولا اس میں 2 سال
 سے کام کر رہی ہے جو جب میں نے شغل کا کرنا شروع کیا اس کے Ucds
 حکمت نے کہا کہ اگر ہم انہیں شغل کرے تو وہاں ہر کون کام کریں گا۔
 — جیسا میں نے لکھا ہے کہ Ucds میں لکھا تھا جو اب سال سے
 ہوتا ہے انہیں بھی ویسا ہی ہے کل میں چھ لکھا کہ حیات لسی 2
 کر آؤ اور ویسا ہی حکمت کرتا ہے۔ مہارت سے سفار غلط طریقوں
 سے بد وقت ہے اور ایسے جہتوں لکھا کہ جو مہارت
 ہے سٹرم گیم ہے۔ اور یہ ابھی انہی دنوں میں لکھا کہ بار
 کہی کہ اس ایریا میں جو بھی کام کرتی ہیں اس کے ساتھ لکھا
 جو سٹیم کیونکہ یہ ایسا ایریا ہے جہاں کوئی آنا جانا نہیں
 ہے indirectly جو غلط کام کا اشارہ دے رہا ہے۔ ابھی
 لکھا کہ لوں میں لکھا بولا کہ میں نے As Lsm کو اس کے لکھا
 کیا ہے کہ 29 یہاں لکھا کہ میں کیونکہ As ملک میں لکھا
 محل سیکر 1 30/5/24

کرتا ہے۔ کہ اب لوگوں کا Aslam محمد رضائے سابقہ آپ لوگوں
 کا چکر ہے۔ اور عیادہ سابقہ فالستو یا تین کرتا ہے کہ میں دوسری
 شادی کروں گا۔ گزری ہوئی قسم کے دودان ہمیں رہی
 یا نہیں تھی۔ As حاکم بولتا کہ سب Chews کا سہلے
 اور اشارہ صیرگی طرف ہوتا ہے۔ اور جب میں As حاکم
 کو اس بات کا کہہتی ہوں کہ ایسی باتیں نہ کرو تو وہ آئے
 سے مجھے کہتا ہے کہ میں آپ کو نہیں کہہ رہا میں روکھری Chews
 کی ساتھ کر رہا ہوں۔ اور صیرگی سابقہ ایک Chews جسکا
 نام کاٹنا ہے مجھے کہتا ہے کہ اس کے ساتھ حق گو گو یہ
 تمہیں غلط حکمتیں بیٹھائی گی۔ اس سارے قصے میں
 10 جیسے پہلے ہم نے انکو 1000 کو بھر بتایا کہ یہ سب ہو گیا
 ہے لو اس نے ہمیں کہا کہ تب چھوڑ دو اور اپنا کام کرو۔

← جب یہ سب مسئلے ہوئے تب صیرگی سابقہ اور میں Chews شہنشاہی

چھوڑنے ان کے ساتھ صیرگی سابقہ یہ سب مسئلے ہوئے لیے
 کمانہ دینے کا جو مسئلہ ہے 29 As حاکم صیرگی اپنے میں
 آکر ہے کہتا ہے کہ صیرگی کے لیے لکھی ہے کر آؤ اور ان
 سب کے گواہ صیرگی کے لیے لکھی ہے صیرگی اور
 دکاندار بھی گواہ ہے۔

← یہ سب مسئلے البتہ بھر رہے ہیں۔ اور کل کی تاریخ جو
 کہ 29 مئی ہے کل بھی As حاکم نے اسباب بتایا سب کے
 تاریخاً 2 24 2015

سافے دیسی سب حرکتیں دوبارہ دلہرائی اور لسی کے لیے اجوبہ کیا
اور بیٹھنے کا طریقہ بھی دلہرایا ہے۔

← کل بن جو لسی کا لولا اس وقت اور بیٹھتا ہے ویسے ہی ہے
اور اپنے جسم سے ایسے حصوں کو ہالو لگا تا جو کہ عورت کے سافے
شرمنارہا ہے۔

← صرف میں ہی نہیں اور اس وقت جو کہ شغلہ اور کاسٹار
کے سافے کو بھی ویسے رو لیا ہے۔

← ۱۰ صینے سے اور اس کے ایک دو بار بن میں سے ۱۰۰۰ حکمت
کو بنا یا لیکن اس نے اس بار کوئی کام نہیں کیا اور ہمیں
کیا ایسا کام کر لو تو اس لیے ہم نے لہ لونا اور ۵۰۰۰ سے شکایت
کرنا شروع کیا اور اس وقت اس کے ساتھ ساتھ اس
عسٹا کر حل کیا جائے۔

← ہم نے اس شکایت کے حوالے سے اپنے ساتھ اس کے سافے کو بھی
بات کی ہے اور یہ شکایت CBV اسپرڈ دینے کے سافے
بھی سٹیئر کیا۔

← ہم اس لیے نہیں آئے تھے کیونکہ ہمیں ڈر لگتا تھا کہ
اس وقت لکھنا تھا کہ جبر سے سب سے واقفیت ہے اس سے

ڈر کی وجہ سے ہم اس لیے نہیں آئے۔ فکر ابھی ہم نے اس
وقت کی حرکتوں سے تنگ آ کر سٹیئر اس کے لیے فصلہ یا
۳۰/۵/۲۰۱۵

کہ جائے جو کچھ ہو ہم CAC امن جانے اور سبب انہی
شکایت لکھیں اور ہم نے البتہ کیا اور اسلئے ہم
شکایت CAC امن میں آ کرے۔

گل سید
30/5/24